
پیش‌بینی جذب ۲۵ هزار دانشجوی جدید 
در دانشگاه آزاد استان فارس

مراسم اختتامیه دوره ضیافت اندیشه اساتید دانشگاه آزاد استان فارس با حضور علی 

حسین منصوری، رئیس مرکز حراست دانشگاه آزاد برگزار شد. 

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان فارس با اشاره به جایگاه این دانشگاه در سطح کشور 

گفت: »این دانشگاه با ۳۶ واحد و مرکز دانشگاهی و بیش از ۸۷ هزار دانشجو پس از 

استان‌های تهران و اصفهان در رتبه سوم کشوری قرار دارد و امسال نیز پیش‌بینی جذب 

۲۵ هزار دانشجوی جدید را داریم تا وضعیت بهتر و توسعه‌یافته‌تری در سطح دانشگاه 

آزاد فارس داشته باشیم.« 

محمدرضا قائدی از رشد مجلات علمی، پژوهشی استان فارس و قرار گرفتن آن در 

جایگاه سوم کشور خبر داد و عنوان کرد: »این نشان‌دهنده ظرفیت بالای استادان و 

دانشجویان است و انتظار می‌رود این روند رشد و شکوفایی ادامه یابد.« 

دبیر هم‌اندیشی اساتید و نخبگان دانشگاه آزاد استان فارس هم به برگزاری دوره‌های 

آموزشی ضیافت اندیشه در دانشگاه آزاد استان فارس اشاره کرد و یادآور شد: »بالغ 

بر ۱۰۰ استاد دانشگاه در این دوره‌ها شرکت کرده‌اند.« محمدعلی اخگر افزود: »در 

زمینه امتیازات ارتقایی در هر دوره به افراد امتیاز فرهنگی اختصاص داده می‌شود که 

درمجموع هر عضو هیئت علمی می‌تواند تا ۲ امتیاز فرهنگی ارتقا را از طریق شرکت 

در دوره‌های ضیافت اندیشه کسب کند.« 

وی در بخش دیگری از سخنان خود، شناخت عمیق و تاریخی از فرهنگ و تمدن غرب 

کید کرد: »از یونان باستان تا رنسانس بررسی تحولات تاریخی  را ضروری دانست و تأ

و فرهنگی غرب برای درک صحیح شرایط امروز اهمیت دارد.« 

دبیر هم‌اندیشی اساتید و نخبگان دانشگاه آزاد اسامی استان فارس تشریح کرد: 

»نکته اصلی در این باره، اهمیت شناخت عمیق و علمی از ماهیت فرهنگی و تاریخی 

غرب است، چراکه بدون درک صحیح این ابعاد، نمی‌توان نگاه علمی و دقیقی نسبت 

به غرب داشت.« 

38  درصد دانشجویان استان قزوین دانشگاه آزادی‌اند
 مهدی ورسه‌ای، سرپرست دانشگاه آزاد اسلامی قزوین در نشست خبری با اصحاب 

رسانه، اظهار کرد: »از زمان آغاز مسئولیت خود در اسفند سال گذشته، برنامه‌های 

دانشگاه آزاد را بر اساس سند تحول و تعالی این دانشگاه تدوین و اجرا کرده‌ایم.« 

وی با اشاره به ساختار جدید مدیریتی دانشگاه آزاد افزود: »مدیریت این دانشگاه از 

حالت منطقه‌ای خارج شده و به‌صورت استانی دنبال می‌شود. در استان قزوین نیز 

تلاش کرده‌ایم نگاه واحدی را به نگاه استانی ارتقا دهیم تا هماهنگی و چابکی بیشتری 

در اجرای برنامه‌ها ایجاد شود.« 

ورسه‌ای گفت: »دانشگاه آزاد قزوین دارای کارگاه‌ها، آزمایشگاه‌های مجهز و بیش از 

۱۸هزار و ۵۰۰ مترمربع سرانه فضای ورزشی است. با این حال، طی یک دهه گذشته 

با کاهش شدید دانشجو و کسری مالی مواجه بوده‌ایم؛ به‌گونه‌ای که تعداد دانشجویان 

واحد قزوین از ۲۵هزار نفر به حدود ۸ هزار نفر کاهش یافت و تراز مالی دانشگاه در 

سطح استان ۶۰ میلیارد تومان منفی بود.«به گفته وی، اکنون با اصلاح ساختار مالی 

و مدیریتی، تلاش شده تراز اقتصادی مثبت شود. در حال حاضر ۲۱ هزار دانشجو در 

واحد‌های دانشگاه آزاد استان مشغول تحصیل هستند که از این تعداد ۱۶هزار نفر به 

واحد قزوین اختصاص دارد. سرپرست دانشگاه آزاد اسلامی قزوین اصلاح زمان‌بندی 

کلاس‌ها را از اقدامات مهم دانست و گفت: »کلاس‌ها که پیش‌تر تا ساعت ۹ شب 

ادامه داشت، اکنون حداکثر تا ۶ بعدازظهر برگزار می‌شود و ضریب اشغال کلاس‌ها از 

۵۰ به بیش از ۸۰ درصد افزایش یافته است.« وی همچنین به اجرای طرح »حامی« 

دانشجویان اشاره کرد و افزود: »بر اساس این طرح، به ازای هر هزار دانشجو یک 

تسهیلگر از میان کارکنان دانشگاه انتخاب شده تا پیگیر امور آموزشی و اداری آنان باشد. 

در استان ۲۱نفر به‌عنوان حامی معرفی شده‌اند و دانشجویان می‌توانند درخواست‌های 

خود را از طریق ایمیل ارسال کنند.« 

ورسه‌ای اعلام کرد: »در دانشگاه آزاد قزوین حدود ۵۰۰ کدرشته‌محل فعال است و 

 برای هشت رشته کارشناسی ارشد جدید از جمله هوش مصنوعی، شبکه‌های 
ً
اخیرا

کامپیوتری، طراحی شهری و زبان و ادبیات فارسی مجوز دریافت شده است. همچنین 

اخذ مجوز رشته‌های پزشکی، دندانپزشکی و روانشناسی بالینی در دست پیگیری است.« 

وی افزود: »با وجود تنها دو رشته پرستاری و اتاق عمل در حوزه پیراپزشکی، توسعه 

این حوزه در دستور کار قرار دارد.« سرپرست دانشگاه آزاد قزوین همچنین گفت: »این 

دانشگاه موفق به کسب رتبه ملی »یک پلاس« شده که در ارتقای معیشت کارکنان مؤثر 

است. همچنین پس از سال‌ها، مدارس سما در استان احیا شده و اکنون سه مدرسه در 

شش مقطع تحصیلی فعال هستند.« وی در پایان با اشاره به ظرفیت خوابگاهی دانشگاه 

افزود: »ظرفیت اسکان ۲هزار نفر پیش‌بینی شده که در حال حاضر ۶۰۰ دانشجوی 

دختر و ۲۰۰ دانشجوی پسر در خوابگاه‌ها ساکن هستند. از ۳۱ شهریور نیز پذیرش 

دانشجویان خوابگاهی جدید آغاز می‌شود.« 

بازدید معاون وزیر جهاد کشاورزی 
از مرکز کشت بافت دانشگاه آزاد رفسنجان

معاون وزیر جهاد کشاورزی و رئیس سازمان تحقیقات، آموزش و ترویج کشاورزی 

گفت: »سازمان ترویج کشاورزی در پی استفاده از تمام ظرفیت‌های داخلی، ازجمله 

بخش خصوصی و دانشگاهی، برای حل چالش‌های کشاورزی به ویژه در شرایط بحران 

آب و تغییرات اقلیمی است.« 

غلام‌رضا گل‌محمدی روز جمعه در بازدید از مرکز کشت بافت دانشگاه آزاد رفسنجان 

تأکید کرد: »با توجه به موفقیت‌های مرکز کشت بافت دانشگاه آزاد رفسنجان، تفاهم‌نامه‌ای 

با پژوهشکده گل و گیاهان زینتی کشور منعقد خواهد شد و از این مرکز برای تکثیر 

گیاهان باغبانی مهم حمایت خواهیم کرد.« رئیس دانشگاه آزاد رفسنجان نیز در این بازدید 

گفت: »مرکز کشت بافت دانشگاه با سابقه چندین ساله، اکنون ماهانه ۵۰ تا ۷۰ هزار 

گیاه زینتی تولید می‌کند و سالانه ظرفیت تولید یک میلیون نهال را دارد.« رضا قدیری 

افزود: »این مرکز ضمن تولید علمی و تهیه پروتکل‌های تکثیر از اساتید دانشگاه، فرصت 

کارآفرینی و کسب مهارت عملی را برای دانشجویان رشته‌های کشاورزی فراهم کرده 

است.« در این بازدید فرشته کامیاب، رئیس مرکز کشت بافت دانشگاه آزاد رفسنجان، 

گزارشی از فعالیت‌های مرکز ارائه کرد و اظهار داشت: »ما موفق شده‌ایم میزان تولیدات 

خود را افزایش دهیم. در حوزه گیاهان زینتی، ماهانه حدود ۱۵ رقم مختلف تولید 

می‌کنیم و در بخش درختان میوه، پایه هیبرید آمریکایی UCb1 را به عنوان برترین پایه 

پسته انتخاب و به صورت انبوه تکثیر کرده‌ایم.« وی افزود: »این پایه در مناطق گنبد و 

آذربایجان عملکرد بسیار مطلوبی نشان داده است و تقاضای بالایی تا یک میلیون نهال 

دارد.« کامیاب ادامه داد: »مرکز کشت بافت رفسنجان می‌تواند بزرگ‌ترین تولیدکننده 

گیاهان زینتی در ایران محسوب شود و ارقامی مانند فیکوس و دراسانه‌های ابلق را از 

کشور‌های دیگر وارد و تکثیر کرده است.« 

تعامل پژوهشگاه مجلس و دانشگاه آزاد 
زمینه‌ساز قانون‌گذاری کارآمدتر

عمران عباسی کالی، عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس شورای اسلامی در 

کید بر ضرورت استفاده از ظرفیت علمی دانشگاه آزاد اسلامی در  گفت‌وگو با آنا با تأ

فرایند قانون‌گذاری، اظهار کرد: »موضوع بهره‌گیری از توان استادان و پژوهشگران دانشگاه 

آزاد به‌صورت کلی در پژوهشگاه مجلس مطرح و پیگیری می‌شود.« 

وی با اشاره به نقش نمایندگان در این روند افزود: »به شکل فردی، همه نمایندگان 

در جریان رأی‌گیری برای ورود به برخی مباحث که دارای بار معنایی خاص هستند، 

ممکن است با محدودیت یا ضعف روبه‌رو باشند. این امر طبیعی است؛ چراکه 

برخی طرح‌ها و لوایح نیازمند بررسی‌های عمیق و نگاه کارشناسی گسترده‌تری 

هستند.« عباسی کالی ادامه داد: »هرچه تعامل میان دانشگاه‌ها، به‌ویژه استادان 

گرانقدر، پژوهشگران و فعالان حوزه تحقیق با مجلس و کارگروه‌های تخصصی 

بیشتر شود، خروجی کار دقیق‌تر و نتایج آن برای کشور سودمندتر خواهد بود. این 

همکاری علاوه بر ارتقای کیفیت تصمیم‌گیری‌های قانونی، به کاهش هزینه‌های 

اجتماعی نیز کمک می‌کند.« 

کید بر این که مجلس به دنبال  عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس با تأ

بهره‌برداری حداکثری از ظرفیت علمی کشور است، گفت: »ارتباط ساختاریافته میان 

پژوهشگاه مجلس و مراکز دانشگاهی ازجمله دانشگاه آزاد اسلامی می‌تواند به شکل 

چشمگیری به ارتقای کیفیت طرح‌ها و لوایح منجر شود و زمینه را برای قانون‌گذاری 

کارآمدتر فراهم آورد.« 

عباسی کالی در پایان خاطرنشان کرد: »مجلس آماده است تا در قالب کارگروه‌ها و 

نشست‌های تخصصی، از پیشنهاد‌ها و پژوهش‌های اساتید دانشگاه آزاد استقبال کند تا 

با هم‌افزایی علمی، راهکار‌های مؤثرتری برای حل مسائل کشور ارائه شود.« 

چه خبر از دانشگاه 

 تاکنون 650 هزار درخواست دانشجویی بدون حضور در دانشگاه پاسخ داده شدند

2 هزار حامی پای کار دانشجویان دانشگاه آزاد

WWW.FDN.IR شماره  4509 شنبه 29 شهریور 1404 

غ‌التحصیلی  تأخیر دانشجویان در زمان فار
دردسرهای مختلفی برای دانشگاه‌ها 

 ایجاد کرده است

 ۵ پیشنهاد 
برای حل چالش 

سنواتی‌ها

گهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی  آ

حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

مصوب 1390/۹/20 املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر 

در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلامعارض آنان محرز و رأی لازم 

صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می‌گردد:

املاک متقاضی واقع در قریه آبندانک علیا پلاک ۳۵ اصلی بخش ۲ قشاقی کلاسه 

1403/839

رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۲۲۳۰۱ پلاک ۲۸۶ فرعی خانم آسیه فاخری فرزند حسین 

نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی کاربری مسکونی به مساحت 244/66 

مترمربع خریداری بدون واسطه / باواسطه از آقای شیرمحمد ابراهیمی

لذا به‌موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 

رسمی و ماده ۱۳ آیین‌نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه 

محلی/ کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رأی هیات الصاق تا 

درصورتی‌که اشخاص ذی‌نفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین 

آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع 

ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت 

به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت 

محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و 

درصورتی‌که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به 

دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می‌نماید و صدور 

سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/۰۶/29 - تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/۰۷/12

میم الف: 2003769 -  علی‌اکبر مقدسی‌فر - رئیس اداره ثبت‌اسناد و املاک نوشهر

گهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی  آ

حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

مصوب 1390/۹/20 املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر 

در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلامعارض آنان محرز و رأی لازم 

صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می‌گردد.

املاک متقاضی واقع در قریه کورکورسر سفلی پلاک ۴ اصلی بخش ۱ قشلاقی کلاسه 

1403/800

رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۲۲۴۰۴ پلاک ۳۸۳۶ فرعی آقای محمد رنگانیان فرزند 

غلام نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای انباری )کاربری جهانگردی و پذیرایی( به 

مساحت ۳۰۰ مترمربع خریداری بدون واسطه /باواسطه از آقای ضرغام آل‌ابراهیم

لذا به‌موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 

رسمی و ماده ۱۳ آیین‌نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه 

محلی/ کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رأی هیات الصاق تا 

درصورتی‌که اشخاص ذی‌نفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین 

آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع 

ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت 

به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت 

محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و 

درصورتی‌که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به 

دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می‌نماید و صدور 

سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/۰۶/29 - تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/۰۷/12

میم الف: 2003804 - علی‌اکبر مقدسی‌فر- رئیس اداره ثبت‌اسناد و املاک نوشهر

گهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی  آ

حوزه ثبتی قائم‌شهر

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

مصوب 1390/۹/20 املاک متقاضیانی که درهیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر 

در واحد ثبتی قائم‌شهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلامعارض آنان محرز و رأی لازم 

صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل اگهی می‌گردد:

املاک متقاضیان واقع در قریه پایین افراکتی پلاک ۱۰ اصلی بخش ۱۶

۹۶۷ فرعی به نام آقای علی‌اصغر حسنی شورکائی نسبت به ششدانگ یک باب خانه به مساحت 

144/33 مترمربع خریداری مع‌الواسطه از خانم هاجر ولی پور پاشاکلائی مالک رسمی.

لذا به‌موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 

رسمی و ماده ۱۳ آیین‌نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه 

محلی/ کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رأی هیات الصاق تا 

درصورتی‌که اشخاص ذی‌نفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین 

آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع 

ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت 

به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت 

محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و 

درصورتی‌که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به 

دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می‌نماید و صدور 

سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/۰۶/29

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/۰۷/13

میم الف: 2003945

مرتضی قاسم‌پور- رئیس اداره ثبت‌اسناد و املاک شهرستان قائم‌شهر

 آمریکای لاتین
 شیلی
 برزیل
 مکزیک

 جنوب آفریقا
 آفریقای جنوبی
 بوتسوانا
 سنگال

 شمال آفریقا و غرب آسیا
 رژیم صهیونیستی
 امارات متحده عربی
ترکیه

 جنوب شرق آسیا
 شرق آسیا و اقیانوسیه
 کره جنوبی
 سنگاپور
 چین

 آسیای مرکزی و جنوبی
 هند
 ایران
 ازبکستان

 اروپا
 سوئیس
 سوئد
 انگلیس

 شمال آمریکا
 ایالات متحده
کانادا

 با 6 پله افت
هفتادمین اقتصاد نوآور جهان شدیم

 ایران در شاخص نهادهای GII 2025 در بین 139 کشور، رتبه 138 را کسب کرد

انا لله و انا الیه راجعون
همکار گرامی 

جناب آقای سیدمهدی طالبی
درگذشت مادربزرگ گرامی‌تان را به جنابعالی تسلیت عرض می‌کنیم و از درگاه 

خداوند متعال برای آن مرحومه رحمت واسعه الهی و برای شما و سایر بازماندگان 

یم.  صبر جمیل و اجر جزیل مسئلت دار

روزنامه فرهیختگان
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